

Mirovina iz dobrovoljnog mirovinskog osiguranja

Raiffeisen mirovinsko osiguravajuće društvo d.d.
Heinzelova 44, 10000 Zagreb
OIB: 42795279057

Isplata mirovine iz dobrovoljnog mirovinskog osiguranja može se ugovoriti s Raiffeisen mirovinskim osiguravajućim društvom d.d. (Društvo), najranije s navršenih 50 godina života. Ako je korisnik postao član dobrovoljnog mirovinskog fonda nakon 01.01.2019. godine, ugovor se može sklopiti najranije s navršenih 55 godina života, a ugovor o doživotnoj mirovinu najranije s navršenih 60 godina života.

Zahtjev za sklapanjem ugovora o mirovini možete podnijeti na adresi Društva, putem internetske stranice www.rmod.hr ili kod bilo kojeg prodajnog zastupnika Društva. Popis prodajnih zastupnika možete provjeriti na internetskoj stranici Društva. Nakon što zaprimimo Vaš zahtjev i nakon što mirovinski fond prenese Vaša kapitalizirana sredstva, poslati ćemo Vam ugovor o mirovini. Potpisani primjerak Ugovora o mirovini potrebno je dostaviti Društvu kako bi Vam se mirovina počela isplaćivati. Sve dok ne potpišete ugovor o mirovini možete se predomisлити i povući svoj zahtjev.

Iznos mirovine ovisi o:

- vrsti i obliku mirovine koji izaberete,
- visini uplate (iz dobrovoljnog mirovinskog fonda ili izravna jednokratna uplata),
- postotku jednokratne isplate,
- Vašoj životnoj dobi kod ugovaranja doživotne mirovine

Djelomična jednokratna isplata od 10% do 30% kapitaliziranih sredstava može se ugovoriti u okviru bilo kojeg oblika mirovine, pod uvjetom da jednokratna isplata već nije iskorištena putem mirovinskog fonda. Kod izravnih jednokratnih uplata nije moguće odabrati djelomičnu isplatu.

Isplata mirovine iz dobrovoljnog mirovinskog osiguranja može se ugovoriti s mirovinskim osiguravajućim društvom, s društvom za upravljanje dobrovoljnom mirovinskim fondom ili s društvom za životno osiguranje. Za razliku od isplate mirovine putem društva za upravljanje mirovinskim fondom, isplata mirovine putem mirovinskog osiguravajućeg društva nema ograničenja vezana uz iznos kapitaliziranih sredstava, te je ugovoreni iznos mirovine garantiran.

Mirovina se isplaćuje korisnicima mjesečno i unaprijed, ne kasnije od dana utvrđenog u ugovoru o mirovini na izabrani račun u banci. Sve naknade su već uračunate i ne umanjuju iznos ugovorene mirovine.

Ovisno o odabranom obliku mirovine ugovor o mirovini se sklapa doživotno ili privremeno. Jednom sklopljen ugovor o mirovini se ne može promijeniti, osim kod zajedničke mirovine u slučaju razvoda braka supružnika. Potpisom ugovora o mirovini Društvo se obvezuje isplaćivati mirovinu kako je to predviđeno ugovorom. Korisnik mirovine je dužan dojaviti svaku promjenu u osobnim i stvarnim okolnostima koja utječe na primanje mirovine. Na ugovor o mirovini primjenjuju se pozitivni propisi Republike Hrvatske (Zakon o mirovinskim osiguravajućim društvima, Zakon o obveznim odnosima, itd). Pravila za mirovine iz dobrovoljnog mirovinskog osiguranja možete pronaći na www.rmod.hr.

Visina naknade ovisi o odabranom obliku mirovine i navedena je u ugovoru o mirovini. Osim naknade za pokriće troškova ugovaranja i isplate mirovine, mirovinsko osiguravajuće društvo ima pravo i na upravljačku naknadu.

Nadzor nad poslovanjem Društva provodi Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA), Franje Račkog 6, 10000 Zagreb.

Korisnik mirovine može podnijeti pritužbu Društvu na adresu: mirovina@rmod.hr ili putem broja telefona 01/5581-772. Društvo osigurava uvjete za izvansudsko mirno rješavanje mogućih sporova između Društva i korisnika mirovine putem Centra za mirenje pri Hrvatskoj gospodarskoj komori. Rješavanje sporova putem Centra za mirenje pri HGK nije od utjecaja na mogućnost rješavanja ovih sporova pred sudom.

Vrste i oblici mirovina iz dobrovoljnog mirovinskog osiguranja Raiffeisen mirovinskog osiguravajućeg društva d.d.:

<u>Doživotne mirovine</u>	<u>Privremene mirovine</u>
<p>Pojedinačna doživotna sa zajamčenim razdobljem – M4 Pojedinačna doživotna mirovina sa zajamčenim razdobljem korisniku mirovine omogućuje doživotno primanje mirovine, uz izbor zajamčenog razdoblja od 5 do 15 godina. U slučaju smrti korisnika mirovine tijekom zajamčenog razdoblja, mirovina se nastavlja isplaćivati odabranom imenovanom korisniku do kraja zajamčenog razdoblja, na isti način kao što bi se isplaćivala korisniku mirovine. Početni iznos mirovine ovisi o visini uplate, postotku jednokratne isplate, trajanju zajamčenog razdoblja i dobi korisnika mirovine.</p>	<p>Privremena mirovina – M2 Privremena mirovina koja se isplaćuje tijekom 10 do 20 godina. Početni iznos mirovine ovisi o visini uplate, postotku jednokratne isplate i trajanju ugovorenog razdoblja.</p>
<p>Zajednička doživotna mirovina sa zajamčenim razdobljem – M5 Zajednička doživotna mirovina sa zajamčenim razdobljem korisniku mirovine i njegovu bračnom drugu omogućuje doživotno primanje mirovine, uz izbor zajamčenog razdoblja od 5 do 15 godina. U slučaju smrti oba bračna druga unutar zajamčenog razdoblja, mirovina se nastavlja isplaćivati odabranom imenovanom korisniku do kraja zajamčenog razdoblja, na isti način kao što bi se isplaćivala korisniku mirovine. Zajednička mirovina se može ugovoriti samo ako bračni drug korisnika mirovine ima navršениh 50 godina. Početni iznos mirovine ovisi o visini uplate, postotku jednokratne isplate, trajanju zajamčenog razdoblja i dobi korisnika mirovine i bračnog druga korisnika mirovine.</p>	<p>Ubrzana privremena mirovina – M7 Ubrzana privremena mirovina koja se isplaćuje tijekom 5 godina pri čemu se u prve dvije godine isplati 80% sadašnje vrijednosti svih isplata mirovine. Početni iznos mirovine ovisi o visini uplate i postotku jednokratne isplate.</p>
<p>Pojedinačna doživotna mirovina s uvećanim iznosom u zajamčenom razdoblju – M6 Pojedinačna doživotna mirovina s 50% višim iznosom mirovine u zajamčenom razdoblju korisniku mirovine omogućuje doživotno primanje mirovine, uz izbor zajamčenog razdoblja od 5 do 15 godina. U slučaju smrti korisnika mirovine tijekom zajamčenog razdoblja, mirovina se nastavlja isplaćivati odabranom imenovanom korisniku do kraja zajamčenog razdoblja, na isti način kao što bi se isplaćivala korisniku mirovine. Početni iznos mirovine ovisi o visini uplate, postotku jednokratne isplate, trajanju zajamčenog razdoblja i dobi korisnika mirovine.</p>	

Mirovina iz dobrovoljnog mirovinskog osiguranja na temelju doznaka iz dobrovoljnih mirovinskih fondova je financijski proizvod za čija ulaganja Društvo formalno ne razmatra štetne učinke odluka o ulaganjima na čimbenike održivosti, u smislu odredbi Uredbe (EU) 2019/2088 o objavama povezanim s održivosti u sektoru financijskih usluga, iako struktura imovine za pokriće tehničkih pričuva iz dobrovoljnog mirovinskog osiguranja na temelju doznaka iz dobrovoljnih mirovinskih fondova pokazuje da su čimbenici održivosti razmatrani u procesu donošenja odluka o ulaganjima. Čimbenici održivosti nisu formalno integrirani u proces donošenja odluka o ulaganju zbog manjka široko primijenjenih standarda nefinancijskog izvještavanja i regulatornih standarda vezano uz značajne štetne učinke rizika održivosti. Izjava o načelima ulaganja dostupna je na internetskoj stranici Društva www.rmod.hr.